

HG meubelolie

- voor gelakt en ongelakt hout
- voedt, beschermt en verfraait



HG meubelolie is ontwikkeld om meubels van alle soorten hout te voeden en beschermen. Regelmatig gebruik van dit product verfraait en houdt uw meubels in goede conditie. **Gebruiksaanwijzing:** Voor gebruik dient het te behandelen hout schoon te zijn. Schudden voor gebruik en dun en gelijkmatig aanbrengen met behulp van een niet-pluizende doek. Wrijf de olie direct en volledig uit. Dit product vooraf uitproberen op een kleine onopvallende plaats.

Attentie: zie binnenzijde, fles rechtop vervoeren en bewaren.

HG huile pour meubles

Attention: voir à l'intérieur, transporter et conserver le flacon à la verticale.

HG Möbelöl

Achtung: siehe Innenseite, die Flasche aufrecht transportieren und aufbewahren.



0552102301403 2506



(NL) GEVAAR

(FR) DANGER

(DE) GEFAHR

HG International b.v., P.J. Oudweg 41
1314 CJ Almere, Nederland/Pays Bas
Niederlande, tel.: +31 36 54 94 700

relief

UFI: E6WH-KGPJ-R10K-28V0

open

HG meubelolie

Attentie: Bij gebruik op ongelakt eiken, mahonie of kersen wordt de kleur van het hout verdiept. Niet gebruiken op gebleekt of gelooft hout. Gebruikte doeken niet op oppervlakken laten liggen omdat dan plaatselijk te veel olie kan intrekken. • Gegevensblad medisch personeel is op te vragen via +31 36 54 94 777 • Consumenten informatieblad is te verkrijgen op www.HG.eu

HG huile pour meubles

HG huile pour meubles a été développée pour nourrir et protéger les meubles de tous types de bois. L'utilisation régulière de ce produit embellira et maintiendra vos meubles en bon état. Mode d'emploi: Avant application, vérifiez que le bois à traiter est propre. Secouez bien avant emploi, puis appliquez-en une fine couche uniforme à l'aide d'un chiffon non pelucheux. Frottez l'huile directement et complètement. Toujours essayer *HG huile pour meubles* sur une petite surface à l'abri des regards avant de l'appliquer. Attention: Utilisez sur du chêne, de l'acajou ou du merisier non vernis, l'huile force la couleur du bois. Ne pas utiliser sur du bois blanchi ou lessivé. Ne pas poser les lingettes usagées sur la surface, afin d'éviter qu'un excès d'huile y pénètre localement. • La fiche produit destinée au personnel médical peut être demandée au +31 36 54 94 777 • La fiche d'information destinée aux consommateurs est disponible à l'adresse www.HG.eu

HG Möbelöl

HG Möbelöl ist zur Pflege und für den Schutz von allen Holzartenmöbeln entwickelt worden. Die regelmäßige Anwendung dieses Produkts verschönert Ihre Möbel und hält sie in gutem Zustand. Gebrauchsanweisung: Das zu behandelnde Holz muss vor der Behandlung sauber sein. Entfernen Sie daher vorab etwaige Verschmutzungen. Vor Gebrauch schütteln und mit einem fusselfreien Tuch dünn und gleichmäßig auftragen. Das Öl danach sofort vollständig verreiben. *HG Möbelöl* immer zuerst an einer kleinen unauffälligen Stelle ausprobieren. Achtung: Bei der Verwendung auf unlackierter Eiche, Mahagoni oder Kirsche wird eine tiefere Holzfarbe erzielt. Nicht auf gebleichtem oder gelaugtem Holz verwenden. Die benutzten Tücher nicht auf der Oberfläche liegen lassen, da in diesem Fall stellenweise zu viel Öl einziehen kann. • Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 36 54 94 777 erfragen. • Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www.HG.eu erhältlich

NL **P101**- Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102**- Buiten het bereik van kinderen houden. **P271**- Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. **P403+P233**- Op een goed geventileerde plaats bewaren. In goed gesloten verpakking bewaren. **P501**- Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval. **H225**- Licht ontvlambare vloeistof en damp. **H319**- Veroorzaakt ernstige oogirritatie. **H336**- Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. **H412**- Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. **EUH208**- Bevat limoneen. Kan een allergische reactie veroorzaken. **EUH066**- Herhaalde blootstelling kan een droge of een gebarsten huid veroorzaken. Bevat: n-butyl acetate CAS: 123-86-4 Propan-2-ol CAS: 67-63-0, bevat o.a.: > 30% alifatische koolwaterstoffen; parfums: limoneen, coumarin, linalool, hydroxycitronellal;

FR **P101**- En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102**- Tenir hors de portée des enfants. **P271**- Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. **P403+P233**- Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé de manière étanche. **P501**- Éliminer le contenu et le récipient en conformité avec toutes réglementations locales, régionales, nationales, et internationales. **H225**- Liquide et vapeurs très inflammables. **H319**- Provoque

une sévère irritation des yeux. **H336**- Peut provoquer somnolence ou vertiges. **H412**- Nocif pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. **EUH208**- Contient limonène. Peut produire une réaction allergique. **EUH066**- L'exposition répétée peut provoquer dessèchement ou gerçures de la peau. Contient n-butyl acetate CAS: 123-86-4 Propan-2-ol CAS: 67-63-0, > 30% hydrocarbures aliphatiques; parfums: limonène, coumarin, linalool, hydroxycitronellal; **OE P101**- Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102**- Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P271**- Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. **P403+P233**- An einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Behälter dicht verschlossen halten. **P501**- Inhalt und Behälter in Übereinstimmung mit allen lokalen, regionalen, nationalen und internationalen Gesetzen entsorgen. **H225**- Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. **H319**- Versacht schwere Augenreizung. **H336**- Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. **H412**- Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. **EUH208**- Enthält Limonene. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. **EUH066**- Wiederholter Kontakt kann zu spröder oder rissiger Haut führen. Enthält: n-butyl acetate CAS: 123-86-4 Propan-2-ol CAS: 67-63-0 > 30% aliphatische Kohlenwasserstoffe; Duftstoffe: Limonen, coumarin, linalool, hydroxycitronellal

HG meubelolie
HG Möbelöl
HG huile pour meubles



(NL) GEVAAR (FR) DANGER

(DE) GEFAHR

HG International b.v.,

P.J. Oudweg 41, 1314 CJ Almere, Nederland/
Pays-Bas/Niederlande, tel.: +31 36 54 94 700

UFI: E6WH-KGPJ-R10K-28V0